
VOCABULAIRE (Niveau 1) 
SÉRIE N°1 : inverse et opposé 



Répondre aux questions.



N°1 : 
 

Quel est l’opposé de – 5 ? 



N°2 : 
 

Quel est l’opposé de     ?                   
4
3



N°3 : 
 

Quel est l’inverse de 5 ?



N°4 : 
 

Quel est l’inverse de – 5 ?



N°5 : 
 

Quel est l’inverse de     ? 
4
3



N°6 : 
 

Quel est l’inverse de       ?
7
2−



N°7 : 
 

Quel est l’opposé de       ? 
7
2−



N°8 : 
 

Quel est l’opposé de l’opposé de – 5 ? 



N°9 : 
 

Quel est l’inverse de  
l’opposé de – 5 ?



N°10 : 
 

Quel est l’opposé de 
l’inverse de – 5 ? 



FIN
Correction : cliquer sur la 
flèche  
pour revenir à la 1ère question


